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9.16% 35

86.13% 329

62.30% 238

20.16% 77

26.44% 101

10.21% 39

1.31% 5

23.82% 91

Q1
Which type of court proceedings have you been involved with while
using remote video technology? (Select all that apply)

Answered: 382
 Skipped: 1

Total Respondents: 382  

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

None of the
above

Case
management/s...

Hearing on
motion(s) ot...

Hearing(s) on
complicated...

Hearing(s) on
dispositive...

Non-jury
trial(s)

Jury trial(s)

Appellate oral
argument(s)
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44.62% 170

28.87% 110

13.12% 50

2.62% 10

1.05% 4

9.71% 37

Q2
Indicate the quality of the case management/status conference(s) in
which you have been involved that included the use of

remote video technology.
Answered: 381
 Skipped: 2

TOTAL 381
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30.79% 117

24.47% 93

11.32% 43

5.00% 19

1.32% 5

27.11% 103

Q3
Indicate the quality of the hearing(s) on motion(s), other than
dispositive motions and complicated discovery disputes, in which you have

been involved that included the use of remote video technology.
Answered: 380
 Skipped: 3

TOTAL 380
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14.74% 56

15.00% 57

6.84% 26

2.89% 11

0.79% 3

59.74% 227

Q4
Indicate the quality of the hearing(s) on complicated discovery disputes
in which you have been involved that included the use of remote video

technology.
Answered: 380
 Skipped: 3

TOTAL 380
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15.53% 59

14.74% 56

5.79% 22

3.68% 14

1.32% 5

58.95% 224

Q5
Indicate the quality of the hearing(s) on dispositive motions in which
you have been involved that included the use of remote video technology.

Answered: 380
 Skipped: 3

TOTAL 380
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6.04% 23

5.77% 22

2.62% 10

2.10% 8

1.05% 4

82.41% 314

Q6
Indicate the quality of the non-jury trial(s) in which you have been
involved that included the use of remote video technology.

Answered: 381
 Skipped: 2

TOTAL 381
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2.63% 10

1.32% 5

0.53% 2

0.53% 2

0.53% 2

94.47% 359

Q7
Indicate the quality of the jury trial(s) in which you have been involved
that included the use of remote video technology.

Answered: 380
 Skipped: 3

TOTAL 380
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9.47% 36

10.26% 39

5.53% 21

3.16% 12

1.84% 7

69.74% 265

Q8
Indicate the quality of the appellate argument(s) in which you have
been involved that included the use of remote technology.

Answered: 380
 Skipped: 3
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50.26% 191

29.74% 113

10.26% 39

8.16% 31

1.58% 6

Q9
How satisfied are you that the use of remote video technology to
conduct court proceedings provides parties with access to justice (i.e.,

avail themselves access to the courts with minimal barriers)?
Answered: 380
 Skipped: 3

TOTAL 380
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4.42% 16

5.80% 21

3.04% 11

4.42% 16

1.66% 6

0.83% 3

2.76% 10

88.95% 322

Q10
In your opinion, was the outcome for your client negatively affected by
the remote video technology format of the proceeding, for any of the

following? (Select all that apply.)
Answered: 362
 Skipped: 21

Total Respondents: 362  
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41.51% 159

32.38% 124

16.97% 65

7.31% 28

1.83% 7

Q11
How satisfied are you that the use of remote video technology to
conduct court proceedings promotes public trust and confidence in the

courts?
Answered: 383
 Skipped: 0

TOTAL 383
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36.29% 139

27.42% 105

18.02% 69

14.10% 54

4.18% 16

Q12
How satisfied are you that the use of remote video technology to
conduct court proceedings promotes the traditional dignity and seriousness

otherwise experienced during in-person court proceedings?
Answered: 383
 Skipped: 0

TOTAL 383
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Q13
Do you believe the court system should continue to incorporate the
use of remote technology in the following types of civil court proceedings

even after the end of the COVID-19 pandemic?
Answered: 383
 Skipped: 0
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48.29% 184

15.75% 60

33.86% 129

29.40% 112

7.61% 29

7.87% 30

8.40% 32

21.26% 81

Q14
What difficulties have you had using remote technology as a part of
court proceedings? (Select all that apply)

Answered: 381
 Skipped: 2

Total Respondents: 381  
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